

Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám o informaci, týkající se pozemků p. č. 241/130 a p. č. 236/2, k.ú. Dolní Břežany, které jsou dotčeny plánovanou stavbou „III/0031 Dolní Břežany, Obchvat“ (dále též jen „stavba“), konkrétně:

1. *Zda Ministerstvo pro místní rozvoj popř. jím zřízené organizační složky či jiné jím zřízené subjekty popř. subjekty v jeho působnosti (dále jen „Ministerstvo pro místní rozvoj“) jako žadatel jménem České republiky jakožto příjemce požádalo o poskytnutí jakékoliv formy finanční podpory v souvislosti s plánovanou stavbou obchvatu zejména z prostředků EU, a pokud ano, od kterého subjektu - požadovanou informaci doložte kopií příslušné žádosti.*
2. *Zda Ministerstvu pro místní rozvoj byla poskytnuta jakékoliv forma finanční podpory v souvislosti s plánovanou stavbou obchvatu - požadovanou informaci doložte kopií rozhodnutí o přidělení (poskytnutí) finanční podpory a kopií smlouvy o podmínkách čerpání finanční podpory.*
3. *Zda Ministerstvo pro místní rozvoj čerpá či již čerpalo finanční podporu v souvislosti s plánovanou stavbou obchvatu - požadovanou informaci doložte kopií monitorovacích zpráv, popř. zpráv posuzujících čerpání dotace.*
4. *Zda Ministerstvo pro místní rozvoj jako poskytovatel poskytlo v souvislosti s plánovanou stavbou obchvatu komukoliv dotaci - požadovanou informaci doložte kopii žádosti, rozhodnutím o poskytnutí dotace, smlouvou o poskytnutí či čerpání této dotace jakož i monitorovacími zprávami v případě, pokud tato dotace již byla čerpána.*

Cílem této žádosti je zajistit podklady k prověření účelnosti případné finanční podpory za situace, kdy stavba má být umístěna na pozemcích ve vlastnictví třetích osob, které k tomuto účelu neudělily souhlas.

Odpověď:

Ad 1)

Ministerstvu pro místní rozvoj o takovou finanční podporu nepožádalo, ani jím zřízené subjekty uvedené výše.

Ad 2)

Ministerstvu pro místní rozvoj v souvislosti s obchvatem žádná finanční podpora poskytnuta nebyla.

Ad 3)

Ministerstvo pro místní rozvoj v souvislosti s obchvatem žádnou finanční podporu nečerpalo.

Ad 4)

Ministerstvo pro místní rozvoj v souvislosti s obchvatem žádnou dotaci nikomu neposkytlo.